
№５蒲原中学校 ３年生 数学復習課題 組 番 氏名
次の計算をせよ。

①４(ｘ－３ｙ)＋３(－ｘ＋５ｙ)

②３(ｘ－２ｙ＋３)＋２(ｘ＋４ｙ－５)

③５(２ｘ－３ｙ)－２(３ｘ－７ｙ)

④－４(２ａ－５ｂ)＋７(ａ－４ｂ)

⑤２ａ＋ｂ ａ－２ｂ
────＋────
３ ２

⑥５ｘ－４ｙ ｘ－ｙ
─────－───

９ ３

次の方程式を解け。

⑦ ５ｘ－２ｙ＝－９｛７ｘ＋３ｙ＝－１

⑧ ４ｘ＋９ｙ＝１｛３ｘ－８ｙ＝４５

⑨ ９ｘ－１３ｙ＝１１｛－６ｘ＋７ｙ＝１

⑩ ８ｘ－５ｙ＝５２｛６ｘ－１１ｙ＝１０

⑪ ５ｘ＋ｙ＝２１｛ｙ＝２ｘ

⑫ ２ｘ＋３ｙ＝３３｛ｘ＝２ｙ－１

⑬ ｙ＝－３ｘ＋４｛５ｘ－ｙ＝２８

⑭ ｘ＝－４ｙ＋１｛６ｘ＋１３ｙ＝－５

次の問いに答えよ。

⑮Ａ，Ｂ２種類の品物がある。
Ａが４個とＢが３個の重さの
合計は１２５０ｇ，
Ａが２個とＢが５個の重さの
合計は１１５０ｇである。
Ａ１個，Ｂ１個の重さはそれぞれ何ｇか。

⑯ある博物館に入るのに，
中学生２人と大人５人では１１６０円，
中学生５人と大人２人では８００円
かかる。中学生１人，大人１人の料金は
それぞれいくらか。

⑰下の図の∠ｘを
求めよ。

⑱下の図の∠ｘ
を求めよ。

⑲下の図の∠ｘを求
めよ。
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解答 №５
①ｘ＋３ｙ

②５ｘ＋２ｙ－１

③４ｘ－ｙ

④－ａ－８ｂ

⑤７ａ－４ｂ
─────

６

⑥２ｘ－ｙ
────
９

⑦ｘ＝－１,ｙ＝２

⑧ｘ＝７,ｙ＝－３

⑨ｘ＝－６,ｙ＝－５

⑩ｘ＝９,ｙ＝４

⑪ｘ＝３,ｙ＝６

⑫ｘ＝９,ｙ＝５

⑬ｘ＝４,ｙ＝－８

⑭ｘ＝－３,ｙ＝１

⑮Ａをｘｇ，Ｂをｙｇ
とすると
４ｘ＋３ｙ＝１２５０｛２ｘ＋５ｙ＝１１５０

これを解くと
ｘ＝２００，ｙ＝１５０

Ａ…２００ｇ,Ｂ…１５０ｇ

⑯中学生をｘ円，大人をｙ
円
とすると
２ｘ＋５ｙ＝１１６０｛５ｘ＋２ｙ＝８００

これを解くと
ｘ＝８０，ｙ＝２００

中学生…80円，大人…200円

⑰１０６ﾟ

⑱４５ﾟ

⑲１０５ﾟ


